

Proiectare si executie lucrari in cadrul proiectului "Cresterea eficientei energetice a cladirilor publice din Comuna Calatele, Corp Primarie "

I.D.: 38952549

Data publicarii	08.10.19	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 906.997,42 RON - 906.997,42 RON

Descriere: Prin "proiectare" se înțelege prestarea următoarelor servicii: elaborare proiect tehnic (PAC, POE, PTE), documentații necesare pentru obținerea acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente obiectivului de investiții, asistență tehnică din partea proiectantului pe toată durata de execuție a lucrărilor A. Principalele lucrări de intervenție: 1. Consolidarea elementelor, subansamblurilor sau a ansamblului structural 2. Refacere finisaje interioare și exterioare și repararea elementelor de constructive ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea clădirii. 3. Intervenții de protejare/conservare a elementelor naturale și antropice existente valoroase, după caz. 4. Demolarea parțială a unor elemente structurale/nestructurale, cu/fără modificarea configurației și/sau a funcțiunii existente a construcției. 5. Introducerea unor elemente structurale/nestructurale suplimentare 6. Introducerea de dispozitive antiseismice pentru reducerea răspunsului seismic al construcției existente. B. Descrierea și a altor categorii de lucrări incluse în soluția tehnică de intervenție propusă: 1. Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii: 2. Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire / a sistemului de furnizare a apei calde de consum: 3. Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu: 4. Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa clădirii, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție. 5. Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție. 6. Repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura clădirii. 7. Crearea de facilități/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități. 8. Lucrări specifice necesare obținerii avizului ISU: 9. Lucrări de modernizare a instalației de paratrâznet.
